
Drahomíra Štěpánová
Drahomíra Štěpánová, rozená Pokorná, se narodila 13. dubna 1946 v Praze. 

První roky svého života prožila v Zahradním Městě na dnešní Praze 10. Ve třech 

letech se odtud ale musela společně s tehdy těhotnou maminkou přestěhovat na 

Žižkov. Za domnělou krádež a údajné ohrožení telekomunikační sítě v Praze byl její 

tatínek komunistickým režimem nespravedlivě odsouzen a uvězněn. Trest si 

odpykával v Jáchymově. Psal se rok 1949 a komunisté byli čerstvě u moci.

Na Žižkově rodina žila ve starém činžovním domě ve stísněném malém bytě 

v hrozných podmínkách. Koupelna zde byla společná pro více bytů v hrozném stavu 

a v bytech nebyla tekoucí voda. I přesto má na dětství i hezké vzpomínky například 

plavení koní na vesnici, kam jezdila na prázdniny. Tatínek se po dvou letech z vězení

vrátil, ale přinesl si s sebou tuberkulózou. O své nemoci nevěděl, a tak se od něj 

nakazila i malá Drahomíra. Ta kvůli tomu zameškala svůj první rok školy, který 

prožila z větší části v nemocnici. Tatínek se mezitím léčil na Slovensku v lázních.

V osmé třídě základní školy nebyla přijata na stavební průmyslovou školu, 

kterou jí vybral tatínek, protože sám byl povoláním stavař. Až tehdy se dozvěděla, že 

za nepřijetí může tatínkovo dřívější uvěznění, o kterém do té doby neměla žádné 

tušení. Protože se tatínek znelíbil komunistické straně, Drahomíra nemohla být 

přijata na školu. 

Naštěstí měla možnost přihlásit se z deváté třídy i podruhé. Tatínek se ale 

musel snažit, aby Drahomíra mohla být připuštěna k přijímacímu řízení. Podmínkou 

bylo, aby se zpaměti naučila všechny prezidenty afrických zemí, což ji sice stálo 

mnoho sil, ale nakonec to zvládla.

V osmnácti letech se Drahomíra přestěhovala do nového družstevního bytu v 

Košířích, ze kterého byla nadšená. Po absolvování střední školy pracovala jako 

stavební projektantka. Pracovala u Obchodního projektu a náplní její práce byla 

projekce obchodních domů, hospod a hotelů. 

Drahomíra si našla manžela, který se podobal herci Brzobohatému. S ním měla

dvě děti a spolu se podívali i do Západního Německa. Dnes spokojeně žije v domku 

v Řevnicích a užívá si okolní přírody a vnoučat. 
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